

Последние приготовления

На четверг запланировано торжественное открытие Храма Рождества Христова, построенного в память о погибших шахтёрах Кузбасса. Накануне долгожданного события строительную площадку с проверкой посетили первый заместитель губернатора Валентин Мазикин и глава города Валерий Смолего.

Несмотря на огромный объём работ, строители укладываются в сроки, и 23 августа храм будет открыт. Но это пока только светское мероприятие. Освящение церкви запланировано на осень, торжественный обряд будет проводить Патриарх Московский и всея Руси Кирилл.

Если строительство самого храма можно считать законченным, то территория вокруг церкви ещё будет преобразовываться. К открытию должны оборудовать новые остановочные комплексы с заездными карманами, пешеходными переходами и освещением. Рядом с главными воротами предусмотрена автостоянка на 60 мест. Вдоль ограды церкви уже в этом сезоне высадят деревья. В следующем году городские власти планируют облагородить зелёную зону у храма. За автостоянкой будет сквер с пешеходными дорожками, от трамвайной остановки до церкви, освещением и лавочками.

Наталья Николаева
Фото Марии Коряга